

Előkészítette: Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. december 28-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Járóbeteg-szakellátás ellátási területe

Az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény 5/A. § (10) bekezdése alapján az Állami Népegészségügyi és Tisztifőorvosi Szolgálat Országos Tisztiorvosi Hivatala hivatalból hatósági eljárást indított a mezőkovácsházi kistérség települései számára járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatók ellátási területének felülvizsgálata, az átfedések megszüntetése érdekében.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos Tisztifőorvosi Hivatal hatósági eljárása kapcsán kezdeményezi, hogy Medgyesegyháza és az orvosi körzetek meghatározása kapcsán hozzá tartozó Pusztatömlaka település a járóbeteg-szakellátás tekintetében a Gyulai Pándy Kálmán Kórházhoz tartozzon.

Az Uniós projekt kapcsán a települések mezőkovácsházi ellátási körzethez csatolása rendkívül hátrányosan érintette a lakosságot. Évtizedek alatt kialakult a megfelelő orvos-beteg kapcsolat, a gyulai kórház magas színvonalon mindenki megalégedésére ellátta a járóbeteg szakellátás feladatait. Szükség esetén a beteg azonnal igénybe tudta venni a fekvőbeteg ellátást.

Jelenlegi helyzetben a lakosság részéről nagyon sok panasz merült fel a mezőkovácsházi ellátás vonatkozásában. Amennyiben a betegnek igénybe kell venni a fekvőbeteg ellátást, vissza kell utaznia Medgyesegyházán keresztül Gyulára, mely jelentős időt és többletköltséget jelent.

Az Uniós fejlesztés megvalósítása óta a települések lakosai továbbra is a gyulai járóbeteg ellátást veszik igénybe.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és felkéri a terület országgyűlési képviselőjét, hogy a megfelelő fórumokon járjanak el és a szükséges intézkedéseket tegyék meg annak érdekében, hogy a hatósági felülvizsgálat eredményeként visszaállítsa a települések a gyulai járóbeteg szakellátáshoz tartozzanak.

Felelős: Ruck Márton polgármester

Simonka György polgármester, országgyűlési képviselő

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2012. december 28.



Ruck Márton
polgármester